



В наше время чего только не делают, чего только не выпускают и изобретают. Рынок переполнен различного рода специализированных велосипедов для разных видов езды. Когда-то был всего один вид транспорта, а теперь даже глаза разбегаются, когда становишься перед выбором. Можно подобрать нужный велосипед, отталкиваясь от требований, предъявляемых покупателем.

Сейчас существуют следующие виды езды на велосипедах. Для преодоления естественных или искусственных препятствий есть свое название – велотриал, для него есть и свой транспорт. Если вы хотите прыгать по трамплинам и выполнять сумасшедшие трюки, то вам нужен велосипед для дёрта. Для того, чтобы совершать экстремальные прогулки на велосипеде по улицам городов и иным искусственным объектам, то покупайте транспорт для стрита. Слоупстайл – это езда по трассам на склоне, которые содержат в себе элементы катания таких видов, как норд-шор, дёрт и даунхилл. Если вы намерены кататься на скорость по пересеченной местности, то велосипед для кросс-кантри идеально подойдет. Стоит приобрести транспорт для байкер-кросса, чтобы совершать одновременный спуск нескольких гонщиков с возможностью контактной борьбы. Возможны еще несколько видов езды на велосипедах.

Один из самых известных экстремальных видов езды на велосипеде – это велотриал. По нему даже проводят мировые соревнования. Данная дисциплина заключается в преодолении препятствий на соответствующем транспорте. К препятствиям в велотриале можно отнести следующее: парапеты, бревна, доски, камни и другое. Самое главное в этом виде спорта преодолеть серию препятствий, при этом, не опираясь любыми частями тела.

Из этого вида спорта выделилось отдельное соревнование. Суть остается той же, только новый вид катания на велосипеде – стрит-триал, подразумевает трюковое катание в городе. Он сочетает в себе основы классического триала и парковых экстремальных дисциплин.